

加装密闭装置 安装 GPS 系统

105 台渣土车“领证”成为“正规军”



渣土车公司代表领到“双证”

信阳消息(记者 李亚云)昨日上午,市公安局、市城市管理综合执法局的相关领导向符合规范的渣土车公司的代表分别颁发了通行证及准运证。105 台领到“双证”的渣土车成为“正规军”。

渣土车“领证” 运输司机宣誓

上午 8 时许,百花会展中心广场前热闹非凡,近 100 辆各色颜色的渣土车齐聚于此。这些颜色各异的渣土车不同于以往的渣土车,它们都加装了密闭装置及 GPS 卫星定位系统。车辆停放整齐后,渣土车管理工作

人员及司机迎来了激动的时刻——“领证”。

8 时 30 分,中心城区渣土车规范管理证件发放仪式拉开帷幕。从市公安局和市城市管理综合执法局领导手中拿到“信阳市中心城区建筑垃圾准运证”和“施工运输通行证”后,已经完成加装工作的渣土管理公司的代表们喜笑颜开,“有了这两个证,我们心里就踏实了!”

“从我做起,不超速,不超高,不抛撒,为渣土车树立新形象……”随后,拿到“两证”的渣土车司机们在广场上集体宣誓,拒绝违章拉运。

105 台渣土车已完成加装 执法部门将继续监管严查

“今天举行的这个证件发放仪式,目的就是进一步落实省、市对渣土车管理的要求,倡导健康、安全、低碳、绿色、文明运输,为我市中心城区大气污染防治和‘蓝天工程’行动作出应有贡献。”市城市管理综合执法局局长张立英说。

据了解,在中心城区建筑垃圾管理和资源化利用工作领导小组各成员单位的共同努力下,我市于今年 5 月中旬开始开展渣土车加装密闭装置及 GPS 卫星定位系统的工作。截至目前,我市已有 5 个渣土车管理公司的 105 台渣土车完成了加装工作。

“目前,虽然一部分渣土车已经完成了加装工作,但其余渣土车的加装工作仍需加快进度。”中心城区建筑垃圾管理和资源化利用工作领导小组副组长殷述山说,各部门要明确自己的管理职责。市公安交警支队、城管执法、城乡建设部门及辖区政府要成立联合执法队伍,对没有加装密闭系统及 GPS 定位系统、无通行证、准运证的渣土车要坚决进行查扣,对违反规定的建设工地要坚决予以处罚。真正让遵纪守法、规范经营的渣土运输公司和车主得到实惠,让不依法依规办事的不能上路经营。



完成加装的渣土车在广场上整齐列队

快餐厅排长队 外卖电话响不停 持续高温点燃餐饮经济

信阳消息(记者 李亚云)连日来,持续的高温天气影响了越来越多人的生活习惯及方式,而餐饮行业的“高温经济”效应也更加明显。炎热的天气让市民不再享受在自家厨房烹饪的乐趣。高温炙烤中,餐饮行业的商家赚得盆满钵满。

“天气太热了,下厨房简直是受罪,还是在外买点吃省事。”市民汪女士说,最近半个月她很少在家里做饭。8 月 4 日,记者走访发现,像汪女士这样

“图省事”的市民不在少数。

上午 11 时许,正值午餐时间,记者见到不少餐厅、饭店内“客满为患”。部分经济实惠的快餐厅内更为明显,前来点餐、取餐的食客甚至排起了长龙。“随着天气越来越热,最近几天,每天餐厅的客流量比以前至少多出三分之一。”位于东方红大道上的一家餐厅的营业员小张告诉记者。

此时,餐厅内的外卖电话也响个不停。营业员小张说:“点外卖的大部分都是一些年轻人。入

伏以来,附近不少餐饮店也适时推出外卖服务。”“这种天儿,叫外卖既方便又节省时间,还能避免出门暴晒,不失为一种好选择。”市民周女士说。

夜幕降临,余热渐渐消散,室外的大排档、街边摊等逐渐热闹起来。记者在小南门烧烤一条街见到,许多大排档已是座无虚席。在高温的炙烤下,不少市民表示晚餐的用餐时间向后推迟。室外的大排档成了不少市民夜间就餐的首选。

因家庭生活困难,刚出生的四弟被她人抱走。如今,离散的四弟成了全家人的痛,近来母亲身体极为不好,只希望能在有生之年再见一次自己的亲生儿子——

离别三十三年 只盼能见一面

信阳消息(记者 金培满)“四弟被抱走那年,我已 8 岁,清楚地记得母亲从明港镇医院回来后,很长一段时间都是以泪洗面。父亲考虑家庭经济困难,被迫无奈让她人把四弟抱走,母亲一直极力反对,但最终未能阻止。”昨日,老家在平桥区明港镇的吴文秀女士在母亲的托付下,希望借助报社寻找离别 33 年的四弟。经过多年打听,初步认定户籍在平桥区平桥镇的林森为其四弟,吴文秀近年来多次到此处寻找,都未能找到林森,希望认识林森的好心人帮忙提供线索。

因家庭困难,亲人离散 33 年

“四弟出生前一段时间,有一位叫寇玉珍的女士曾多次在傍晚来到我家,一来就在母亲房间待上很长时间。”吴文秀回忆在四弟被抱走前,寇玉珍的频繁光顾让她印象极深,如今还能清楚地记起寇玉珍的样子。

前年,吴文秀去平桥办事顺便打听四弟的事情,碰巧在农林路见到了印象中的寇玉珍。那天,吴文秀在路这边,寇玉珍在路那边,当她追过去的时候,寇玉珍已经不见了踪迹。

据吴文秀介绍,在四弟出生前,父亲就因家庭经济困难,对家庭又要增加新成员而感到压力很大。得知父亲的心事后,在明港镇医院雷医生的引荐下,寇玉珍见了父亲并表示有意愿收养他的第四个孩子。

后来,四弟在医院出生几个小时后,就由寇玉珍抱走。四弟被抱走后,母亲一直不能接受这个事实,从医院回来后天天流泪。

十几年寻找,盼能见上一面

“十几年前,父亲意识到当初的错误决定,就多次找到寇玉珍夫妇想要回儿子,但最终父亲遗憾离世,也未能将四弟带回。父亲去世后,当初所知的一些信息也就消散了,后来再去寻找时,就失去了很多线索。”

在家中,吴文秀上面有个姐姐,下面除了四弟,还有三弟和五弟,如今,母亲儿女不缺,生活也很好,但一直想念自己的四儿子。

最近几年,家中条件比以前好很多,也就抽出了一些时间去寻找四弟。在多方打听下,吴文秀了解到,寇玉珍与爱人林某结婚后一直没有孩子,才决定收养四弟。后来,他们离婚了,林某再婚有了孩子,吴文秀的四弟就和养母寇玉珍一直生活在一起。现初步认定户籍在平桥区平桥镇的林森为其四弟,1982 年出生的林森,今年已经 33 岁了。

当年在父亲多次想要回四弟无果后,寇玉珍就淡化了和周围人的联系,以至于后来问了好多人也未能打听到他们母子俩的下落。

前一段时间,有人说林森在东方红大道的一家医药公司上班,吴文秀就一家公司一家公司地问,但没能找到叫林森的人。

“今年母亲身体突然差了很多,现在一直在催促我们寻找四弟,找了很久无果后,我们想到找报社寻求帮助。”吴文秀说,“我希望寇玉珍看到信息后,不要有顾虑,现在只是想见一见四弟,不会影响他们母子的生活。同时,想到四弟自己一人照顾养母,亲戚也少可能生活压力较大,希望我们相认后大家能够相互照顾。”